
РЕШЕНИЕ

по делу №90 о нарушении законодательства Российской Федерации о рекламе

14 октября 2013 года

г. Ставрополь

Комиссия управления Федеральной антимонопольной службы по
Ставропольскому краю по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе в составе:

Сапунов Д.Н. - председатель Комиссии, заместитель руководителя управления;

Силичев М.В. - член комиссии, заместитель начальника отдела надзора за
соблюдением рекламного законодательства и пресечения недобросовестной
конкуренции,

Долидович Е.Е. - член комиссии, ведущий специалист-эксперт отдела надзора за
соблюдением рекламного законодательства и пресечения недобросовестной
конкуренции,

рассмотрев дело №92 по признакам нарушения ИП <……> законодательства
Российской Федерации о рекламе, по факту распространения рекламы,
содержащей признаки нарушения статьи 8 Федерального закона от 13.03.2006 №38
– ФЗ «О рекламе»,

в присутствии <……> (доверенность №1 от 13.10.13). ИП <……> надлежащим
образом уведомлена о времени и месте рассмотрения дела №90 по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе.

УСТАНОВИЛА:

В ходе осуществления государственного надзора за рекламной деятельностью
хозяйствующих субъектов были выявлены нарушения законодательства о рекламе.

В журнале «Четыре звезды» №11(90) июнь 2013г. распространялась реклама
следующего содержания «Цветы с доставкой. Очень важно доверять магазину,
заказывая цветы с доставкой. Букет должен быть свежим, со вкусом оформленным.
Он должен оправдать ваши ожидания и понравиться тому, кому вы решили
сделать сюрприз. Магазины «Glamour»-проверенный поставщик великолепных
букетов на любой торжественный случай. Можно сделать заказ на сайте из
любого места в мире, а мы доставим вашим близким и родным в Кисловодске.
Оригинальная композиция из живых цветов украсит любой праздничный стол,
неповторимые цветочные офисные композиции. Доставка 8(928)811-10-88, 8(928)811-
10-58, г. Кисловодск, пр. Первомайский 25, ул. Горького 7К.».

В данной рекламе сообщается о продаже товаров дистанционным способом без
указания сведений о продавце таких товаров.

Согласно пункту 1 статьи 3 Федерального закона от 13.03.06 №38-ФЗ «О рекламе»,
реклама-информация, распространенная любым способом, в любой форме и с
использованием любых средств, адресованная неопределенному кругу лиц и



направленная на привлечение внимания к объекту рекламирования,
формирование или поддержание интереса к нему и его продвижение на рынке.

В соответствии со статьёй 8 Федерального закона от 13.03.06 №38-ФЗ «О рекламе»
в рекламе товаров при дистанционном способе их продажи должны быть указаны
сведения о продавце таких товаров: наименование, место нахождения и
государственный регистрационный номер записи о создании юридического лица;
фамилия, имя, отчество, основной государственный регистрационный номер
записи о государственной регистрации физического лица в качестве
индивидуального предпринимателя.

Согласно представленной ИП <……> информации. рекламодателем является ИП
<……>.

На рассмотрении дела представитель ИП <……> признала факт нарушения
рекламного законодательства и пояснила, что данное нарушение произошло в
связи с незнанием требований действующего законодательства.

В соответствии с частью 6 статьи 38 Федерального закона от 13.03.06 №38-ФЗ "О
рекламе", ответственность за нарушение требований, установленных статьёй 8
Федерального закона от 13.03.06 №38-ФЗ «О рекламе», несет рекламодатель.

Таким образом, ИП <……> допущено нарушение статьи 8 Федерального закона от
13.03.06 №38-ФЗ «О рекламе», выразившиеся в распространении рекламы,
продажи товаров дистанционным способом, без указания сведений о продавце
такого товара.

Руководствуясь частью 2 пункта 1 статьи 33, частью 1 статьи 36 Федерального
закона «О рекламе» и в соответствии с пунктами 37-42 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, Комиссия

РЕШИЛА:

1. Признать ненадлежащей рекламу, распространенную ИП <……>, поскольку в
ней нарушены требования статьи 8 Федерального закона от 13.03.2006 №38 – ФЗ «О
рекламе».

2. Выдать ИП <……> предписание о прекращении нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе.

3.Передать материалы дела уполномоченному должностному лицу
Ставропольского УФАС России для рассмотрения вопроса о возбуждении дела
об административном правонарушении по части 1 статьи 14.3 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях.

Решение изготовлено в полном объеме 14.10.13. Решение может быть обжаловано в
арбитражный суд в порядке, предусмотренном статьей 198 Арбитражного
процессуального кодекса Российской Федерации.


